

刈谷駅周辺イルミネーションイベント企画運営業務委託 質問及び回答一覧

No.	区分・様式等	質問内容（質問理由）	回答
1	基本仕様書 4 業務実施にかかる要件等（7）	参考までに、2024年度のA1及びA2ポスター、A4チラシのそれぞれの印刷部数と紙厚を教えてください。	印刷部数及び紙厚の昨年度実績としては、以下の通りです。 ○イルミ開催、点灯式：B2(50枚)、B3(200枚)、A4(1000枚) ○クリスマスマーケット：B2(0枚)、B3(0枚)、A4(500枚) ○フォトコンテスト：B2(50枚)、B3(0枚)、A4(900枚) ◇ポスター：コート135kg ◇チラシ：コート90kg
2	留意事項 1、2 頁 刈谷駅南北連絡通路 北側延伸部 十字路中央部	P1に「十字路中央部にツリー等通行の支障となる物は設置することができません。」とあり、P2を見る限り十字路上部のみ可で、昨年度のような地面へのツリー設置などは不可という解釈でよいでしょうか。その場合、上部可はどこまでの範囲を指しますでしょうか。	別添「02 留意事項補足」をご参照ください。
3	基本仕様書 4 業務実施にかかる要件等（1）	市制施行75周年にかかるキャッチフレーズとロゴマークについて、 上記2点は装飾内で掲出・掲載は必要でしょうか？またはデザインにより掲出を検討しても良いでしょうか？ 掲出・掲載したい場合、デザインの使用規定はございますか？	掲出・掲載は必須ではありませんが、掲出をご検討いただくことは可能です。なお、キャッチフレーズ・ロゴマークの使用については、以下URLよりご確認ください。 【 https://www.city.kariya.lg.jp/shisei/1019220/1020041.html 】 ※使用にあたり届出書の提出は不要です。
4	基本仕様書 2 業務概要（3）（5）	「点灯期間は、令和8年1月31日まで、委託業務期間は令和8年3月31日まで」とありますが、点灯終了後の2月以降に何か実施が必要な業務はありますでしょうか。 （撤去・報告等の業務でしょうか。）	撤去、実績報告書の提出、保有機器リストの更新及び不要備品の廃棄業務を想定しております。
5	プロポーザル実施要領 3 参加資格（4）	電気施工取引先が刈谷市以外（名古屋市）に事務所がある会社でもよいでしょうか。迅速に危機管理対応ができる体制は整えます。	迅速にご対応いただけるのであれば、刈谷市外の会社でも差し支えありません。

刈谷駅周辺イルミネーションイベント企画運営業務委託 質問及び回答一覧

No.	区分・様式等	質問内容（質問理由）	回答
6	基本仕様書 3 業務内容（1）	「デザインに基づく実施計画書（平面図、断面図及び構造図等）を提出すること。」とありますが、こちらは受託決定後の業務でしょうか。また平面図、断面図はどの程度のものでしょうか？	契約締結後の業務です。 委託者や第三者が見て、外観や構造が理解できるような図面の作成をお願いします。なお、本図面は道路占用許可申請等の添付資料とする想定をしています。
7	基本仕様書 3 業務内容（1）	「道路占用許可申請書等の添付書類（位置図、占有物件一覧表、完成想定イメージ図、平面図、保安設備図等）を委託者へ提出」とありますが、道路占用許可申請書の提出は、受託後で問題ございませんでしょうか。また刈谷市HPからダウンロードできる様式の書類でよろしかったでしょうか。	道路占用許可申請等は具体的な設計が完成しないと提出することができませんので、契約後に添付書類の作成をお願いします。道路占用許可申請書自体は、委託者によって作成し、提出を行います。
8	基本仕様書 3 業務内容（3）	「電源の引き込み（電力会社への申請及び仮設電源工事）を含むものとする。」とのことですが、電源位置図に記載の箇所も必要なのでしょうか。	電源位置図に記載の箇所の電源の引き込みは不要です。
9	基本仕様書 3 業務内容（5）	「保管場所へイルミネーション機器等の運搬・収納を行うこと。」とありますが、保管場所はどこにありますでしょうか。	別添「03 倉庫位置図」をご参照ください。
10	基本仕様書 3 業務内容（6）	「企画イベントの開催に当たり、会場使用料も受託者が負担する」とのことですが、《刈谷市HPのトップページ＞施設情報＞文化・市民交流＞刈谷駅周辺地区広場＞刈谷駅周辺地区広場 基本情報》に記載の使用料を参考にすればよろしかったでしょうか。	ご認識の通りです。
11	基本仕様書 3 業務内容（7）	「同時期にイベント等の実施を予定している商店街組織や関係機関及び企業団体等と連携を図ること」とありますが、具体的にどのようなイベントの実施をご検討されているのか、またどのような連動をご希望なのか教えていただけませんか。	イベントの内容は、契約後に協議の上決定する予定です。

刈谷駅周辺イルミネーションイベント企画運営業務委託 質問及び回答一覧

No.	区分・様式等	質問内容（質問理由）	回答
12	基本仕様書 4 業務に係る要件等（6）	「点灯式の企画では、刈谷アニメcollection2025とコラボする内容とすること。」とありますが、今年の刈谷アニメcollection2025はどのような内容でしょうか。また具体的にどのようなコラボをイメージ・ご希望されているのか教えていただけませんか。（もし公表が難しければ、参考までに昨年のコラボ内容を教えていただけませんか。）	刈谷アニメcollection2025の内容は、現時点では未定です。なお、昨年度は、点灯式の来賓の皆様にご協力いただきました。
13	基本仕様書 3 業務内容（8）	「ポスター及びチラシの各印刷枚数は委託者と協議の上、決定するものとする。」とありますが、おおよその目安感（最低枚数）をお教えいただけませんか。	質問No.1をご参照ください。
14	基本仕様書 3 業務内容（8）	ポスター及びチラシの希望の素材はありますか。	特段指定はありませんが、契約後に協議の上決定する予定です。
15	基本仕様書 4 業務実施に係る要件等（8）	協賛金は手法案の提案でよいのでしょうか。それとも協賛候補側とある程度合意の上での提案でないでしょうか。	プロポーザル審査会の時点では、手法案の提案だけで構いません。
16	備蓄部材一覧表	備蓄部材の使用年数はどれくらいでしょうか。	備蓄部材の購入年度は以下のとおりです。 （倉庫1）概ね令和3年度、一部令和4～6年度に購入 （倉庫2）平成25～27年度に購入
17	備蓄部材一覧表	備蓄部材の詳細が不明なため大変お手数ですが、メーカー品番を教えてください。また看板のサイズおよびデザインも写真でいただくことは可能でしょうか。	申し訳ありませんが品番は把握しておりません。 また、購入時期や購入者がバラバラのため、全ての品番を確認することも困難です。どうしても品番を確認する必要がある場合は、直接部材をお見せしますのでご連絡ください。 看板については、別添「04 看板サイズ」をご参照ください。
18	基本仕様書 4 業務実施に係る要件等（1）	「高木や水路、公共構造物等を活かした刈谷らしさが感じられるデザイン」とありますが、アクアモールの水路に水は流れているのでしょうか。	明治用水の上流部での工事の影響により、令和7年10月～令和8年2月までは水が流れません。水が流れていない想定で、デザイン・演出を検討してください。